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Затверджено 

на засіданні Робочої групи/Оргкомітету 
з організації та проведення Конференції

29.11.2018
Концепція 
проведення Конференції
«Нова індустріалізація : спільні дії Уряду та бізнесу»
(11 грудня 2018р., 10.00 – 17.30, 

м. Київ, вул. Велика Житомирська, 33)

Аналіз ситуації
Головною ознакою теперішнього економічного розвитку у світі є авангардна роль промисловості. Ця галузь справляє найбільший мультиплікативний ефект на економіку, виробляючи велику частину ВВП, стимулюючи інноваційну діяльність, гарантуючи одержання левової частки експортних доходів, створюючи та підтримуючи мільйони робочих місць, наповнюючи податковими платежами державну скарбницю, отже, забезпечуючи стійкість економіки. Сучасне виробництво, що поєднує матеріальні та цифрові ресурси, все більше залежить від використання інноваційних технологій для забезпечення конкурентоспроможності. Високотехнологічні виробництва відіграють ключову роль у конкурентоспроможності промисловості у глобальній економіці.

За останні роки в Україні суттєво змінилася економічна модель. В структурі ВВП країни продовжує скорочуватися частка переробної промисловості, наукової сфери та сфери послуг. Наприклад, частка переробної галузі у ВВП за 2017 рік становить близько 12%, в той час як у 2000 році вона становила 18%, а в 1991 році досягала рівня 38%.
На сьогоднішній день в Україні спостерігається продовження процесу деіндустріалізації: низка підприємств в окремих частинах країни або суттєво скоротили виробництво, або навіть повністю його зупинили. Водночас на перший план в економіці України вийшло сільське господарство, що за останні роки стало найпривабливішою галуззю для інвестицій. За різними оцінками на сьогодні аграрний сектор формує близько 18% ВВП України. Проте досі щонайменше половина всього експорту аграрної та харчової продукції припадає на експорт сировини, а високі показники експорту України забезпечуються головним чином за рахунок рослинництва, тобто сировинної складової продовольчого експорту, тоді як експорт промислової продукції з високою частиною доданої вартості значно нижчий. Але успішні аграрні країни будують свою економіку не тільки на розвинутому сільському господарстві, але і на промисловості та сфері послуг. 
Втім необхідність забезпечення стійкої довгострокової конкурентоспроможності на світовому ринку, а також розвиток промислового потенціалу країни вимагають зосередження фінансових, людських, організаційних та інших ресурсів на розбудові нової індустріальної економіки.

Україна зменшила до критичних розмірів частку високотехнологічних виробництв, фактично скоротивши до нуля попит на власні науково-дослідні та прикладні розробки та розвиток трансферу технологій. Фінансовий ресурс який пропонує національна банківська система залишається дуже дорогим для малого та середнього бізнесу. 

Неоіндустріалізація можлива лише в тих країнах, які, по-перше, накопичили потужний промисловий капітал, по-друге, створили умови для продукування та абсорбції нових технологій, і, по-третє, вивчають та успішно адаптують досвід інших країн-флагманів Індустрії 4.0. Інноваційна та екпортоорієнтована модель розвитку промисловості України потребує масштабного фінансування, доступ до якого є проблематичним для багатьох підприємств, особливо в сфері малого та середнього бізнесу.
Для реалізації промислового потенціалу Мінекономрозвитку України розробило Стратегію розвитку промисловості із застосуванням  інструментарію EQuIP, в основу Стратегії закладені основні напрями нової індустріальної політики, а саме: економічна децентралізація, смарт-регуляція промисловості, Індустрія 4.0, енергоефективність промисловості. Також відомі інші спроби сформувати підґрунтя для відновлення індустріального потенціалу України, а саме Промисловий пакет реформ Комітету ВР з питань промислової політики та підприємництва; «Платформа економічного патріотизму» УСПП. Водночас, наявність даних документів не передбачає формування єдиної платформи стратегічної співпраці між урядом та приватним сектором задля зміцнення інституційної спроможності та використання інструментів промислової та торговельної політики для максимального збільшення доданої вартості на національному рівні. 
Водночас, Комітетом по державно-приватному партнерству при ТПП України запропоновано створення недержавної платформи/інвестиційного фонду щодо реалізації інноваційно-промислових проектів в Україні за участі заінтересованих національних і міжнародних фінансово-кредитних та бізнес-організацій.
Тому сьогодні перед Україною постає завдання переходу до інноваційного та експортоорієнтованого розвитку економіки, реформування ринку банківських послуг, використання для середнього та малого бізнесу довгострокових кредитів під низький процент, відродження втрачених позицій з промислового розвитку.

Мета та цілі заходу

Головною метою конференції є формування завдань для бізнесу та влади у контексті побудови в Україні інноваційної промислово-аграрної моделі економічного розвитку, яка принципово відрізняється від тієї моделі, що склалася в державі на сьогодні.
З цією метою пропонується:

– спільно з представниками Уряду, бізнесу та експертів провести моніторинг щодо формування та реалізації в Україні засад політики «нової індустріалізації» та сформувати конкретні завдання на 2019 рік;

– провести аудит чинних та перспективних державних/недержавних джерел фінансування, які можуть бути використані бізнесом при реалізації конкретних інвестиційних промислових проектів та підготовки Уряду пропозицій щодо формування в країні розгалуженої системи інститутів розвитку та насамперед підтримки промисловості.
За підсумками конференції передбачається внести пропозиції щодо напрямів Нової індустріалізації України для Уряду та Верховної Ради України.
У рамках проведення конференції пропонується обговорити:

На Гала-сесії «Україна 2019: візія економічного зростання. Промисловість, інновації, фінанси, експорт»

(за участю Прем’єр-міністра України)
· Бюджет 2019. Основні параметри економічного зростання.

· Відродження промисловості як ключовий фактор зростання національної економіки.

· Залучення інвестицій в Україну. Чи чекати в наступному році інвестиційного буму?

· Бачення Урядом джерел забезпечення доступним фінансуванням інвестиційно-промислових проектів МСБ.

· Досвід Канади та Австралії щодо фінансової підтримки розвитку промисловості та захисту прав бізнесу.
· Новий європейський «План Маршалла» для України – реальність чи міф?

· Зниження тиску на бізнес через електронізацію процесів адміністрування податків та боротьба з тіньовим сектором економіки.
- Законодавчі ініціативи Уряду, спрямовані на забезпечення дотримання правоохоронними органами прав та законних інтересів суб'єктів господарювання. Основні положення, досягнуті результати та подальші перспективи. 
- Дії Уряду щодо захисту прав бізнесу, зокрема від неправомірних дій правоохоронних органів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств. Чи є вони ефективним інструментом захисту прав бізнесу? 
- Переробна промисловість як драйвер національної економіки. Ключові сигнали від бізнесу.
На Панельній дискусії «Як провести успішну індустріалізацію України в умовах фінансового дефіциту? Чинні та перспективні інструменти державної та недержавної підтримки промисловості»
I частина

· Державні/недержавні інструменти підтримки промисловості в світі. Найкращий досвід.

· Програмні документи (стратегія) розвитку промисловості. Чи будуть створені державний орган з питань промисловості/фонд розвитку промисловості?
· Проведення  грошово-кредитної  політики, спрямованої на розвиток промисловості. Позиції НБУ та Уряду.

· Роль державних/приватних банків у фінансуванні промисловості (проектів).
· Банківське фінансування як інструмент відновлення економічного зростання.
· Залучення Міжнародних банків розвитку. У який спосіб український бізнес може отримувати від них кошти для реалізації промислових інвестиційних проектів?

· Діяльність Офісу залучення інвестицій UkraineInvest (Сприяння збільшенню прямих іноземних інвестицій в Україну, покращення правового поля та захист інвесторів).
· Закон України від 01.07.2014 № 1555-VII в дії. Чи може отримати державні гарантії під промисловість МСП?
· Завдання та інструменти нової індустріалізації в контексті досягнення Цілей Сталого Розвитку.
II частина

· ЕКА як реальний канал наповнення промисловості фінансами. Коли він нарешті запрацює?
· Досвід діючого державного інституту здійснення фінансової підтримки суб’єктів господарювання. Як цим інструментом може користуватись бізнес?
· Державний іпотечний банк як інструмент стабільного розвитку економіки.

· Успішний досвід НУФ у підтримці та фінансуванні проектів МСП в Україні. Чи буде створено на його основі Банк Розвитку в Україні?

· Залучення місцевих органів влади в стимулювання промисловості    (проектів).

· Вимоги до сучасної індустріальної політики: державна допомога та інструменти підтримки.

· Діяльність приватних венчурних інвесторів в Україні.
· Інститути спільного фінансування як ефективний механізм фінансування реального сектору економіки України.


· Бізнес в Україні для іноземного інвестора – переваги та недоліки, важливі нюанси на етапі створення та подальшій діяльності.
· Індустріальні парки як точки зростання промисловості та залучення довгострокових інвестицій. Що для цього ще не зроблено в Україні?

· Створення недержавної платформи (фонду) підтримки промислових інвестицій та інновацій. Досвід Комітету по державно-приватному партнерству при ТПП України.
· Конкурентні переваги від комплаєнсу та прозорості бізнесу при залучені фінансування та кооперації з міжнародними партнерам.
Організатори:

Під патронатом Уряду України
· Торгово-промислова палата України,  Комітет по державно-приватному партнерству при ТПП України (головні організатори)

· Китайська Торгова Асоціація 
· Рада підприємців при Кабінеті Міністрів України
· Міністерство економічного розвитку і торгівлі України
· Київська міська державна адміністрація
· ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»
Партнери
Генеральний партнер:
Комітет по державно-приватному партнерству при ТПП України.
Офіційні партнери:

ПАТ "Укрзалізниця", "Delivery Groyp", ІП "Індустріальний парк "Захід Ресурс". 
Партнери:

ПрАТ "РКТК", ТОВ "Укр-Волнат", ТОВ "Айсберг", СК "Укрферри", "Грант
Торнтон (Україна)", "WinnerLex", УБРР, Уксіббанк, "Метро", "Десна",
"Пож.холдінг", "Оболонь", "COSA", Інд.парк "Біла церква". 

Генеральний інформаційний партнер:

Телеканал "112 Україна".
Інформаційний партнер:

УАІБ

Учасники

Представники українського бізнесу, об'єднань підприємців, регіональних торгово-промислових палат, наукових і комерційних організацій, центральних і регіональних органів державної виконавчої влади, наукових та експертних кіл, фінансово-банківських установ, інвестиційних інституцій, дипломатичних місій, акредитованих в Україні, засобів масової інформації. Участь в конференції безкоштовна (за запрошеннями та за умови попередньої реєстрації.)
Формат заходу
Захід одноденний, у рамках заходу передбачається проведення 2-х панельних дискусій та однієї Гала-сесії.
Учасникам заходу надаються рекламні, презентаційні, інформаційно-аналітичні матеріали в друкованому вигляді.

Робоча група/Оргкомітет Конференції
З метою організації підготовки та проведення Конференції створюється Робоча група/Оргкомітет за участі Торгово-промислової палати України, Комітету по державно-приватному партнерству при ТПП України, ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України», партнерів заходу, в тому числі органів державної виконавчої влади.

Фінансове забезпечення заходу

Фінансування заходів в рамках проведення Конференції передбачається за рахунок коштів членів Комітету по державно-приватному партнерству при ТПП України та спонсорських внесків.

Проїзд та розміщення учасників Конференції, представників ЗМІ (як українських, так і іноземних) передбачається за власні кошти учасників.
Інформаційне забезпечення
Усі заходи у рамках Конференції висвітлюватимуться українськими та закордонними ЗМІ.

