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	ПРОТОКОЛ
засідання Ради з питань зовнішньоекономічної діяльності                                                      при Торгово-промисловій палаті України


 (26 березня 2018 р., м. Київ, вул. Велика Житомирська, 33, ТПП України, каб. 401, 15:00)

Питання № 1

Прийняття нових членів до складу Ради.

Доповідачі: Віце-президент ТПП України, Голова Ради С. О. Свистіль.
Приймаємо нових членів:

1) Іванова Костянтина Вікторовича – Президента Чернігівської регіональної торгово-промислової палати;

2) Чумакову Катерину Віталіївну – Директора центру експорту Донецької регіональної торгово-промислової палати;
3) Пирогова Олександра Миколайовича – В. о. начальника управління комерції, збуту і зовнішньоекономічної діяльності ДП "Харьківський машинобудівний завод "ФЕД" замість Петренка Максима Володимировича;

4) Омельченко Олену Леонідівну – Керівника практики міжнародної торгівлі Юридичної фірми "Ілляшев та Партнери";
5) Соловйова Михайла Борисовича – представника ТОВ "Агро сервіс груп – 2017";

6) Омельченка Андрія Володимировича – доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри цивільного та трудового права ДВНЗ "Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана";

Вирішили: прийняти нових членів до складу Ради.

Питання № 2

Реалізація Україною в повному обсязі положень Конвенції ООН від 1980 року про договори міжнародної купівлі-продажу.

Доповідачі: Віце-президент ТПП України, Голова Ради С. О. Свистіль, представник Верховної Ради України, представник МЗС України, представник Мінекономрозвитку, представник ДФС України, члени Ради.
Вирішили: звернутись до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з метою розгляду ними питання внесення відповідних змін до національного законодавства України.

Питання № 3

Актуальні питання щодо можливостей представлення експортного потенціалу українських підприємств на Китайській міжнародній імпортній виставці "China International Import Expo-2018" (05-10 листопада ц. р., КНР, м. Шанхай).

Доповідачі: представники Мінекономрозвитку, Віце-президент ТПП України, Голова Ради С. О. Свистіль, член Ради А. В. Шаповалова, члени Ради.

Вирішили: опрацювати питання щодо залучення підприємств, представники яких є членами Ради, до участі у Китайській міжнародній імпортній виставці "China International Import Expo-2018"                               (05-10 листопада ц. р., КНР, м. Шанхай).

Питання № 4
Обговорення механізмів підтримки просування українських товарів                та послуг на ринки країн Західної Африки.

Доповідачі: Віце-президент ТПП України С. О. Свистіль, представник Мінекономрозвитку, представник МЗС України, члени Ради.
Вирішили: опрацювати питання щодо проведення у 2018 р.               бізнес-місій до країн Західної Африки.
Питання № 5
Підготовка звернення до Мінфіну з метою отримання роз’яснення щодо порядку формування переліку держав (територій), які відповідають критеріям, установленим підпунктом 39.2.1.2 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу України (країни з трансфертним ціноутворенням).

Доповідачі: Голова Комітету підприємців з податкових питань при ТПП України, член Ради Д. О. Михайленко.
Вирішили: направити комплексне звернення до Мінфіну з метою отримання роз’яснення щодо порядку формування переліку держав (територій), які відповідають критеріям, установленим підпунктом 39.2.1.2 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу України.
Питання № 6
Останні законодавчі ініціативи в сфері оподаткування і валютного регулювання.

Доповідачі: Голова Комітету підприємців з податкових питань при ТПП України, член Ради Д. О. Михайленко.
Вирішили:
Питання № 7

Презентація компанії "Страховий брокер "Інталан" щодо питань покращення обслуговування клієнтів в рамках реалізації досвіду країн ЄС в сфері страхування. 
